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}إِىَّ رَبَّكُنُ اللَّوُ الَّذُِ خَلَقَ السَّوٌََاتِ ًَالْأَرْضَ 

فِِ سِتَّةِ أََّّامٍ ثُنَّ اسْتٌٍََ علَََ الْعَزْشِ ُّغْشِِ اللَّْْلَ النَّيَارَ 

َّطلُْبُوُ حَثِْثًا ًَالشَّوْسَ ًَالْقَوَزَ ًَالنُّجٌُمَ هُسَخَّزَاتٍ بِأَهْزِهِ 

 الْخَلْقُ ًَالْأَهْزُ تَبَارَكَ اللَّوُ رَبُّ الْعَالَوِينَ {أَلَا لَوُ 
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 إلى أهي وأبي 
) براً بهما وإعترافاً بحقهما وفضلهما ودعاءً مستمراً 

 سورة : الإسراء ( 

 إلى أساتذتي الكزام
 تقديراً وإحتراماً ودعاء برفع درجاتهم في جنات النعيم .

 إلى الدكتور الإنسان فاروق علي صديق
الذي يعجز قلمي عن كتابة مدى مساعدته لي ووقوفه بجانبي إلى أن وفقني الله 

 للوصول إلى هذه المرحلة .

 إلى سوجي ورفيق دربي
 .بالصحة والعافيةمتعك الله أبو هاشم الذي شاركني الحياة بحلوها ومرها 

 إلى ابني العشيش هاشن
 وتقديراً .يمد في أيامك ،، إليك ابني حباً أسأل الله أن

 إلى أبنائي الأعشاء 
 دمتم لي سنداً وفخراً .

 لى كل أهلي وأحبائي وأصدقائيإإلى أخواني وأخواتي الأعشاء 
 إليهم جميعاً أهدي ثمرة جهدي المتواضع .

 

إلى كل من رضي بالله رباً وبالإسلام ديناً وبمحمد صلى الله عليه وسلم نبياً ورسولًا 

 للعمل ودعاء بالتوفيق والسداد والمغفرة والرحمة من رب العباد .
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 الشكر لله سبحانه وتعالى على نعمه الكثيرة وألائه الجزيلة،،

لجامعة شندي على ما تقدمه لطلابها ودارسيها من  الجزيل والشكر

 أونسة محمد عبد اللهمعينات التعلم والتعليم وأخص بالشكر للدكتور 

 الذي شملني بتوجيهاته ورعايته وأرائه . أونسة

على مساندته  محمد الحسن أحمد الحفيانلدكتور اللأخ والشكر 

 ونصحه ومتابعته الدائمة لي .

 

 

 

 الحمد لله رب العالمينوآخر دعوانا أن 
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Abstract 

       The present study aims at knowing the pedagogical environment 

relationship with scholastic acquisition at primary schools in Shendi 

locality and to recognize those schools and their reality. 

- Also the study aims to provide the schools with perfect pedagogical 

environment. 

- To unveil the shortage aspects for the official in some schools, so as to 

reform that shortage. As a result, the schools will perform     a big role by 

providing a pedagogical environment, and consequently there will be a 

scientific an academic progress. 

 On the other hand, the researcher put many hypothesis, there 

hypothesis cover all the pedagogical environment aspects (pedagogical, 

social and geographical). 

 To know the problems that stand against the pedagogical 

environment the researcher has used the descriptive analytic method 

accompanied by a questionnaire and interviews with a number of primary 

schools’ teachers from both gender (males, females). 

 The researcher has reached to many of results important: - 

1. The majority of buildings at basic schools in Shendi are semi-complete 

and equipped according to the pedagogical conditions. 

2. The pedagogical activities are performed in the majority of schools. 

3. Some schools suffer of lack of fields, in order to practice the athletic 

activities.  

 4. Dramatic works, wall-papers and dramatic broadcast aren’t performed 

in some schools. 

5. First - aid units aren’t available in some schools. 

  According to the previous results, the researcher presented the 

following recommendations: 

1/ It’s necessary to interest in the school’s buildings and furniture for their 

significance in the student’s comfort and as a result, this will be reflected 

positively on the pupil’s academic level achievement. 

2/ First aid units should be available at every school. 

3/ It’s necessary to provide the schools that suffer of lack of instructors 

with a suitable number of them. 

4/ It’s also necessary to interest in the curriculum so as to accommodate 

the pupil’s age differences.  
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)البيئة المدرسية وعلاقتوا بالتحصيل الدراسي لطلاب مزحلة الأساس :/ دراسة مدثز عثنان الخليفة

. بمحلية المتنة(

 

 

 
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 

 

المناشط التربوية ودورها في التحصيل الدراسي لتلاميذ مزحلة ) محند مدني: / دراسة بدرية كنال

 ( رسالة ماجستير  الأساس

 

 
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 

 

واقع التعليه قبل المدرسي على التحصيل الدراسي لدي ) / دراسة سامية التجاني أحمد عبد الزحيه :

 (تلاميذ مزحلة الأساس 
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علاقة المناشط التربوية بالتحصيل الدراسي وتكوين الصخصية ) / دراسة محاسن حامد محند عنز:

 ( لتلنيذ مزحلة الأساس
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إٌ لٕ عشرِ مً الْلد ما قبلت ميَه أحد 

، فيظر إلُٔ رشْل الله صلى الله علُٔ ّشله ثه قال مً لآرحه لا ٓرحه

  

(125)  

مً حْلك  فبنا رحمة مً الله ليت لهه ّلْ كيت فظا غلٔظ القلب لأىفضْ

فاعف عيَه ّاشتػفر لهه ّشاّرٍه في الأمر فإذا عسمت فتؤكل على الله إٌ الله يحب المتْكلين
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:) ٓا رشْل الله أدع الله أٌ تدخلني الجية ؟ فقال ٓا أو فلاٌ أٌ الجية لاتدخلَا 

ّْ {لت تبكٕ فقال : أخبرٍّا أىَا لاتدخلَا ٍّٕ عجْزعجْز قال: ف

(35) )36(  )37(  

} 

http://quran.ksu.edu.sa/tafseer/qortobi/sura56-aya36.html
http://quran.ksu.edu.sa/tafseer/qortobi/sura56-aya36.html
http://quran.ksu.edu.sa/tafseer/qortobi/sura56-aya36.html
http://quran.ksu.edu.sa/tafseer/qortobi/sura56-aya37.html
http://quran.ksu.edu.sa/tafseer/qortobi/sura56-aya37.html
http://quran.ksu.edu.sa/tafseer/qortobi/sura56-aya37.html
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421 

 

  انتكرار اننسبة
 انرقى

  .1 ذكر 41 3278%

  .2 أنثي 84 6772%

 المجموع 125 100%

6112الباحث من نتائج الدراست التطبيقيت المصدر: إعداد 

421

2  

422

 انرقى انعًر انتكرار اننسبة

  .1 سُت 40ألم يٍ  10 870%

  .2 سُت 30ٔالم يٍ  40 27 2176%

  .3 سُت10ٔالم يٍ  30 61 % 4878

  .4 سُت فأكثز 10 27 2176%

 المجموع 125 100%

 6112المصدر: إعداد الباحث من نتائج الدراست التطبيقيت 
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422

3:

423 

 

 انرقى  انتكرار اننسبة

 .1 أساسي 1 078%

 .2 متوسط _ _

 .3 ثانوي 53 4274%

 .4 جامعي 69 5572%

 .5 فوق الجامعي 2 176%

 المجموع 125 100%

6112المصدر: إعداد الباحث من نتائج الدراست التطبيقيت 

42355 2

42 4

1760 8
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سنواث الخبرة4

424

سنواث الخبرة
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  .2 سنوث10-5من 43 3474%

  .3 سنواث 10أكثر من  72 5776%

 المجموع 125 100%

  6112المصدر: إعداد الباحث من نتائج الدراست التطبيقيت 
 

424
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425

 الرقم الإجابت العذد النسبت

  17 أٔافك بشذة 6 478%

  27 أٔافك 115 9270%

  37 يحبٌذ _ _

  47 أٔافك  لا 4 372%

  57 لا أٔافك بشذة _ _

 المجموع 125 100%

 6112المصدر: إعداد الباحث من نتائج الدراست التطبيقيت 

426

 الرقم الإجابت العذد النسبت

  .1 أٔافك بشذة 18 1474%

  .2 أٔافك 98 7874%

  .3 يحبٌذ _ _

  .4 لا أٔافك  9 772%

  .5 لا أٔافك بشذة _ _

 المجموع 125 100%

 6112المصدر: إعداد الباحث من نتائج الدراست التطبيقيت 
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427

 الرقم الإجابت العذد النسبت

674% 8 17  

8478% 106  27  

176% 2  
37  

674% 8  
47  

078% 1  
57  

 المجموع 125 100%
 6112التطبيقيت المصدر: إعداد الباحث من نتائج الدراست 

428

 

 الرقم الإجابت العذد النسبت

  .1 أوافق بشدة 5 4%

  .2 أوافق 58 4674%

  .3 محايد 1 078%

  .4 لا أوافق 61 4878%

  .5 أوافق بشدة لا - -

 المجموع 125 100%

 6112المصدر: إعداد الباحث من نتائج الدراست التطبيقيت 
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429

 الرقم الإجابت العذد النسبت

  .1 أوافق بشدة 3 274%

  .2 أوافق 68 5474%

  .3 محايد 5 470%

  .4 لا أوافق  45 36%

  .5 لا أوافق بشدة 4 372%

 المجموع 125 100%

 6112المصدر: إعداد الباحث من نتائج الدراست التطبيقيت 

4211

 الرقم الإجابت العذد النسبت

  .1 أوافق بشدة 20 % 16

  .2 أوافق 85 68%

  .3 محايد _ _

  .4 لا أوافق  19 1572%

  .5 لا أوافق بشدة 1 078%

 المجموع 125 100%

 6112المصدر: إعداد الباحث من نتائج الدراست التطبيقيت 
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4211

 الرقم الإجابت العذد النسبت

  .1 أوافق بشدة 14 1172%

  .2 أوافق 86 6878%

  .3 محايد _ _

  .4 لا أوافق  24 1972%

  .5 أوافق بشدة لا 1 078%

 المجموع 125 100%

 6112المصدر: إعداد الباحث من نتائج الدراست التطبيقيت 

4212

 الرقم الإجابت العذد النسبت

  .1 أوافق بشدة 5 470%

  .2 أوافق 48 3874%

  .3 محايد 6 478%

  .4 لا أوافق  63 5074%

  .5 لا أوافق بشدة 3 274%

 المجموع 125 100%

 6112المصدر: إعداد الباحث من نتائج الدراست التطبيقيت 
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4213

 الرقم الإجابت العذد النسبت

  .1 أٔافك بشذة 4 372%

  .2 أٔافك 35 2870%

  .3 يحبٌذ 2 176%

  .4 لا أٔافك  79 6372%

  .5 لا أٔافك بشذة 5 4%

 المجموع 125 100%

 6112المصدر: إعداد الباحث من نتائج الدراست التطبيقيت 

4214

 الرقم الإجابت العذد النسبت

  .1 أٔافك بشذة 14 1172%

  .2 أٔافك 86 6878%

  .3 يحبٌذ _ _

  .4 لا أٔافك  24 1972%

  .5 لا أٔافك بشذة 1 078%

 المجموع 125 100%

 6112المصدر: إعداد الباحث من نتائج الدراست التطبيقيت 
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4215

 الرقم الإجابت العذد النسبت

  .1 أٔافك بشذة 8 674%

  .2 أٔافك 45 36%

  .3 يحبٌذ 3 274%

  .4 لا أٔافك  67 5375%

  .5 لا أٔافك بشذة 2 176%

 المجموع 125 100%

 6112المصدر: إعداد الباحث من نتائج الدراست التطبيقيت 

4216

 الرقم الإجابت العذد النسبت

  .1 أٔافك بشذة 10 873%

  .2 أٔافك 14 1172%

  .3 يحبٌذ 5 4%

  .4 لا أٔافك  80 6470%

  .5 لا أٔافك بشذة 16 1278%

 المجموع 125 100%

 6112التطبيقيت المصدر: إعداد الباحث من نتائج الدراست 
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4217

 الرقم الإجابت العذد النسبت

  .1 أٔافك بشذة 8 674%

  .2 أٔافك 37 2976%

  .3 يحبٌذ 2 176%

  .4 لا أٔافك  64 5172%

  .5 لا أٔافك بشذة 14 1172%

 المجموع 125 100%

 6112المصدر: إعداد الباحث من نتائج الدراست التطبيقيت 

4218

 الرقم الإجابت العذد النسبت

  .1 أٔافك بشذة 7 576%

  .2 أٔافك 32 2576%

  .3 يحبٌذ 2 176%

  .4 لا أٔافك  69 5572%

  .5 لا أٔافك بشذة 15 12%

 المجموع 125 100%

 6112المصدر: إعداد الباحث من نتائج الدراست التطبيقيت 
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4219

 الرقم الإجابت العذد النسبت

  .1 أٔافك بشذة 10 870%

  .2 أٔافك 61 4878%

  .3 يحبٌذ 1 078%

  .4 لا أٔافك  50 4070%

  .5 لا أٔافك بشذة 3 274%

 المجموع 125 100%

 6112المصدر: إعداد الباحث من نتائج الدراست التطبيقيت 

4221

 الرقم الإجابت العذد النسبت

  .1 أٔافك بشذة 1 078%

  .2 أٔافك 85 6870%

  .3 يحبٌذ 2 176%

  .4 لا أٔافك  37 2976%

  .5 لا أٔافك بشذة - -

 المجموع 125 100%

 6112المصدر: إعداد الباحث من نتائج الدراست التطبيقيت 
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4221

 الرقم الإجابت العذد النسبت

  .1 أٔافك بشذة 15 12%

  .2 أٔافك 25 20%

  .3 يحبٌذ 5 4%

  .4 لا أٔافك  74 5972%

  .5 لا أٔافك بشذة 6 478%

 المجموع 125 100%

 6112المصدر: إعداد الباحث من نتائج الدراست التطبيقيت 

4222

 الرقم الإجابت العذد النسبت

  .1 أٔافك بشذة 3 274%

  .2 أٔافك 53 4274%

  .3 يحبٌذ 2 176%

  .4 لا أٔافك  60 48%

  .5 لا أٔافك بشذة 7 576%

 المجموع 125 100%

 6112المصدر: إعداد الباحث من نتائج الدراست التطبيقيت 
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4223

 الرقم الإجابت العذد النسبت

  .1 أٔافك بشذة 4 372%

  .2 أٔافك 87 6976%

  .3 يحبٌذ 1 078%

  .4 لا أٔافك  33 2674%

  .5 لا أٔافك بشذة _ _

 المجموع 125 100%

 6112المصدر: إعداد الباحث من نتائج الدراست التطبيقيت 

4224

 الرقم الإجابت العذد النسبت

  .1 أٔافك بشذة 9 772%

  .2 أٔافك 112 8976%

  .3 يحبٌذ _ _

  .4 لا أٔافك  4 372%

  .5 لا أٔافك بشذة _ _

 المجموع 125 100%

 6112المصدر: إعداد الباحث من نتائج الدراست التطبيقيت 
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4225

 الرقم الإجابت العذد النسبت

  .1 أٔافك بشذة 6 478%

  .2 أٔافك 108 8674%

  .3 يحبٌذ _ _

  .4 لا أٔافك  11 878%

  .5 لا أٔافك بشذة _ _

 المجموع 125 100%

 6112المصدر: إعداد الباحث من نتائج الدراست التطبيقيت 

4226

 الرقم الإجابت العذد النسبت

  .1 أٔافك بشذة 8 674%

  .2 أٔافك 111 8878%

  .3 يحبٌذ 1 078%

  .4 لا أٔافك  4 372%

  .5 لا أٔافك بشذة 1 078%

 المجموع 125 100%

 6112المصدر: إعداد الباحث من نتائج الدراست التطبيقيت 
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4227

 الرقم الإجابت العذد النسبت

  .1 أٔافك بشذة 10 870%

  .2 أٔافك 73 5874%

  .3 يحبٌذ 2 176%

  .4 لا أٔافك  35 2870%

  .5 لا أٔافك بشذة 5 470%

 المجموع 125 100%

 6112الدراست التطبيقيت المصدر: إعداد الباحث من نتائج 

4228

 الرقم الإجابت العذد النسبت

  .1 أٔافك بشذة 6 478%

  .2 أٔافك 40 3270%

  .3 يحبٌذ 12 976%

  .4 لا أٔافك  63 5074%

  .5 لا أٔافك بشذة 4 372%

 المجموع 125 100%

 6112المصدر: إعداد الباحث من نتائج الدراست التطبيقيت 
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4229

 الرقم الإجابت العذد النسبت

  .1 أٔافك بشذة 7 576%

  .2 أٔافك 13 1074%

  .3 يحبٌذ 11 878%

  .4 لا أٔافك  84 6772%

  .5 لا أٔافك بشذة 10 8%

 المجموع 125 100%

 6112المصدر: إعداد الباحث من نتائج الدراست التطبيقيت 

4231

 الرقم الإجابت العذد النسبت

  .1 أٔافك بشذة 5 470%

  .2 أٔافك 44 3572%

  .3 يحبٌذ 2 176%

  .4 لا أٔافك  68 5474%

  .5 لا أٔافك بشذة 6 478%

 المجموع 125 100%

 6112إعداد الباحث من نتائج الدراست التطبيقيت المصدر: 
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4231

 الرقم الإجابت العذد النسبت

  .1 بشذةأٔافك  8 674%

  .2 أٔافك 93 7474%

  .3 يحبٌذ 3 274%

  .4 لا أٔافك  21 1678%

  .5 لا أٔافك بشذة _ _

 المجموع 125 100%

 6112المصدر: إعداد الباحث من نتائج الدراست التطبيقيت 

4232

 الرقم الإجابت العذد النسبت

  .1 أٔافك بشذة 8 674%

  .2 أٔافك 81 6478%

  .3 يحبٌذ 1 078%

  .4 لا أٔافك  33 2674%

  .5 لا أٔافك بشذة 2 176%

 المجموع 125 100%

 6112التطبيقيت المصدر: إعداد الباحث من نتائج الدراست 
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4233

 الرقم الإجابت العذد النسبت

  .1 أٔافك بشذة 14 1172%

  .2 أٔافك 106 8478%

  .3 يحبٌذ 3 274%

  .4 لا أٔافك  2 176%

  .5 لا أٔافك بشذة _ _

 المجموع 125 100%

 6112المصدر: إعداد الباحث من نتائج الدراست التطبيقيت 

4234

 الرقم الإجابت العذد النسبت

  .1 أٔافك بشذة 17 1376%

  .2 أٔافك 96 7678%

  .3 يحبٌذ _ _

  .4 لا أٔافك  11 878%

  .5 لا أٔافك بشذة 1 078%

 المجموع 125 100%

 6112المصدر: إعداد الباحث من نتائج الدراست التطبيقيت 
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4235

 الرقم الإجابت العذد النسبت

  .1 أٔافك بشذة 13 1074%

  .2 أٔافك 105 8470%

  .3 يحبٌذ _ _

  .4 لا أٔافك  6 478%

  .5 لا أٔافك بشذة 1 078%

 المجموع 125 100%

 6112المصدر: إعداد الباحث من نتائج الدراست التطبيقيت 

4236

 الرقم الإجابت العذد النسبت

  .1 أٔافك بشذة 4 372%

  .2 أٔافك 65 52%

  .3 يحبٌذ 1 078%

  .4 لا أٔافك  50 40%

  .5 لا أٔافك بشذة 5 4%

 المجموع 125 100%

 6112التطبيقيت المصدر: إعداد الباحث من نتائج الدراست 
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4237

 الرقم الإجابت العذد النسبت

  .1 أٔافك بشذة 8 674%

  .2 أٔافك 95 76%

  .3 يحبٌذ 1 078%

  .4 لا أٔافك  17 1376%

  .5 لا أٔافك بشذة 4 372%

 المجموع 125 100%

 6112المصدر: إعداد الباحث من نتائج الدراست التطبيقيت 

4238

 الرقم الإجابت العذد النسبت

  .1 أٔافك بشذة 13 1074%

  .2 أٔافك 108 8674%

  .3 يحبٌذ 1 078%

  .4 لا أٔافك  3 274%

  .5 لا أٔافك بشذة _ _

 المجموع 125 100%

 6112التطبيقيت المصدر: إعداد الباحث من نتائج الدراست 
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4239

 الرقم الإجابت العذد النسبت

  .6 أٔافك بشذة 12 976%

  .7 أٔافك 101 8078%

  .8 يحبٌذ 3 274%

  .9 لا أٔافك  9 772%

  .10 لا أٔافك بشذة _ _

 المجموع 125 100%

 6112المصدر: إعداد الباحث من نتائج الدراست التطبيقيت 

4241

 الرقم الإجابت العذد النسبت

  .1 أٔافك بشذة 15 12%

  .2 أٔافك 98 7874%

  .3 يحبٌذ 3 274%

  .4 لا أٔافك  7 576%

  .5 لا أٔافك بشذة 2 176%

 المجموع 125 100%

 6112التطبيقيت المصدر: إعداد الباحث من نتائج الدراست 
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 6112المصدر: إعداد الباحث من نتائج الدراست التطبيقيت 

أعلاِ يب ٌهً : ٌخبٍٍ يٍ انجذٔل 
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 6112المصدر: إعداد الباحث من نتائج الدراست التطبيقيت 
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 الرقم الإجابت العذد النسبت

  .1 أوافق بشدة 140 775%

  .2 أوافق 974 5179%

  .3 محايد 29 175%

  .4 لا أوافق 666 3575%

  .5 بشدة لا أوافق 66 375%

 المجموع 1875 100%

 6112المصدر: إعداد الباحث من نتائج الدراست التطبيقيت 
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 6117المصدر: إعداد الباحث من نتائج الدراست التطبيقيت 

أعلاِ يب ٌهً : 434ٌخبٍٍ يٍ انجذٔل 
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 61176112المصدر: إعداد الباحث من نتائج الدراست التطبيقيت 
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436

 الرقم الإجابت العذد النسبت

  .1 أوافق بشدة 74 574%

  .2 أوافق 751 5476%

  .3 محايد 38 278%

  .4 لا أوافق 473 3474%

  .5 بشدة لا أوافق 39 278%

 المجموع 1375 100%

 6112التطبيقيت من نتائج الدراست المصدر: إعداد الباحث 

436

534
1

0001



 
113 

437

 

 
 

 

 
 

  

 

 

 

 

 
 



 
114 

  

 61176112المصدر: إعداد الباحث من نتائج الدراست التطبيقيت 
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 6112المصدر: إعداد الباحث من نتائج الدراست التطبيقيت 

 
 

 ٌهً :كًب  438ًٌكٍ حفسٍز َخبئج انجذٔل رلى 
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439

 الرقم الإجابت العذد النسبت

  .1 أوافق بشدة 112 9%

  .2 أوافق 948 7578%

  .3 محايد 16 173%

  .4 لا أوافق  159 1277%

  .5 بشدة لا أوافق 15 172%

 المجموع 1250 100%

 6112المصدر: إعداد الباحث من نتائج الدراست التطبيقيت 

439
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 قائنة المزاجع والمصادر
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 (9)رلى يهحك

  شُذي جبيعت

 انعهٍب انذراسبث كهٍت

 انًعهًت  أخخً/   انًعهى أخً
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 انًحخزيت/  انًحخزو                     

 ٔبزكبحّ الله ٔرحًت عهٍكى انسلاو

 اسخببَت يمء:  انًٕضٕع

 : بعُٕاٌ دراست بئعذاد انببحث ٌمٕو اعلاِ نهًٕضٕع إشبرة

 (( شُذي بًحهٍت انذراسً انخحصٍم عهى ٔأثزْب انخعهًٍٍت انبٍئت))   

 ْذا فً انعهًً ببنبحث الارحمبء فً ٔانًسبًْت انذراست ٔبغزض ، انًبجسخٍز درجت نٍُم

 0 انًجبل

 ٔانخً الاسخببَت ْذِ أٌذٌكى بٍٍ ٌضع انببحث فئٌ انذراست يٍ انًزجٕة انفبئذة ححمك ٔحخى

 أي كخببت يع ٔانذلٍمت انصزٌحت ببلإجببت حفضهكى خلال يٍ أرائكى يٍ الاسخفبدة عبزْب ٌحبٔل

 انبحث يبٌخذو ٔحمذٌى ٔانعُبٌت انذلت حٕخٍكى فً ثمت عهى ٔانببحث ، ضزٔرٌت حزَٔٓب حعهٍمبث

 0انعهًً

 أسئهت عهى نلإجببت ٔجٓذ ٔلج يٍ يبحمذيَّٕ عهى ٔانخمذٌز ببنشكز نكى انببحث ٌخمذو  

 0فمط انعهًً انبحث لأغزاض ٔحسخخذو سزٌت الاسخببَت ْذِ بٍبَبث أٌ نكى ٌٔؤكذ ، الاسخببَت

 ،، ٔحمذٌزي احخزايً فبئك يع        

 

 

 أحًذ عهً يصطفى َٕال/  انببحثت                                               

 0911011010/0197070707:  ث                                                

√
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